

PROVA C

NON INSERIRE NELLA BUSTA GRANDE – RIPORTARE LE RISPOSTE NEL MODULO RISPOSTA

1)	Ai sensi dell'art. 3 dell'ordinanza n. 14/2023 il contributo è concesso:	
	A.	Anche ai fabbricati che, alla data dell'evento calamitoso, non risultino ancora iscritti al Catasto Fabbricati
	B.	Ai fabbricati che, alla data dell'evento calamitoso, risultino collabenti
	C.	Ai soli fabbricati che, alla data dell'evento calamitoso, risultino già iscritti al Catasto Fabbricati
2)	Ai sensi dell'art. 9 dell'ordinanza n. 14/2023 quando risulta necessaria la verifica dello stato legittimo degli immobili all'avvio dell'istruttoria da parte del Comune?:	
	A.	Per danni di importo superiore ai 30.000 Euro
	B.	Per danni di importo superiore ai 20.000 Euro
	C.	Per danni di importo superiore ai 10.000 Euro
3)	Ai sensi dell'art. 9 dell'ordinanza n. 14/2023 quali sono le prime verifiche obbligatorie che devono essere espletate dai Comuni in fase istruttoria?:	
	A.	La completezza della scheda di rilevazione dei danni e che l'immobile oggetto di richiesta di contributo sia sito nel Comune ove sono occorsi gli eventi calamitosi di cui all'art. 1 dell'ordinanza n. 14/2023
	B.	I soli dati catastali degli immobili
	C.	I soli dati anagrafici del richiedente
4)	Ai sensi degli artt. 46 e 47 del Testo Unico DPR 445/2000, quale è la differenza tra "dichiarazione sostitutiva di certificazione" e "dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà"?	
	A.	Entrambe sono sottoscritte dall'interessato e sono prodotte per attestare determinati stati, qualità personali o fatti, ma solo la prima può essere resa in sostituzione di normali certificazioni, quali ad esempio quelle anagrafiche.
	B.	La dichiarazione sostitutiva di certificazione può essere prodotta dal privato solo nei casi in cui lo stesso non sia in grado di esibire alla pubblica amministrazione il certificato vero e proprio, mentre la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà non ha alcuna limitazione.
	C.	La dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, a differenza dell'altra fattispecie, può riguardare solo fatti, stati e qualità di altri soggetti.
5)	Nella comunicazione di avvio del procedimento amministrativo è obbligatorio indicare la persona responsabile del procedimento?	
	A.	Si
	B.	No
	C.	Solo per le Amministrazioni Statali

Prova C

PROVA C

NON INSERIRE NELLA BUSTA GRANDE – RIPORTARE LE RISPOSTE NEL MODULO RISPOSTA

6)	In base a quanto stabilisce l'ordinanza commissariale n. 11/2023, l'istanza di riconoscimento dei contributi è presentata:	
	A.	Direttamente alla Struttura Commissariale
	B.	Al Comune territorialmente competente
	C.	Alla Regione
7)	In base a quanto stabilisce l'ordinanza commissariale n. 11/2023, il decreto di concessione del contributo è concluso	
	A.	Dal Commissario straordinario
	B.	Dal Presidente della Regione
	C.	Dal Sindaco
8)	Secondo la definizione offerta dal D. Lgs. 36/2023, si intende per stazione appaltante:	
	A.	una società, esclusivamente di capitali, che affida contratti di appalto di lavori, servizi e forniture e che è comunque tenuto, nella scelta del contraente, al rispetto del codice;
	B.	una stazione di servizio
	C.	qualsiasi soggetto, pubblico o privato, che affida contratti di appalto di lavori, servizi e forniture e che è comunque tenuto, nella scelta del contraente, al rispetto del codice;
9)	A norma dell'art. 47, D. Lgs. 267/2000 la Giunta Comunale è composta da	
	A.	Sindaco e assessori
	B.	Presidente del Consiglio Comunale, Sindaco, Assessori e Dirigenti
	C.	Assessori e Dirigenti
10)	L'art. 9, comma 1 D. Lgs. 33/2013, stabilisce che – ai fini della piena accessibilità delle informazioni pubblicate – nella home page dei siti istituzionali è collocata un'apposita sezione denominata	
	A.	"Amministrazione trasparente"
	B.	"Amministrazione limpida"
	C.	"Amministrazione lucente"
11)	E' possibile eliminare il sistema operativo?	
	A.	Si, ma solo per liberare spazio sull'hard disk
	B.	Si, ma solo per installare RAM sul computer
	C.	No

Prova C

Four handwritten signatures or initials are present at the bottom of the page. The first is a large, stylized signature. The second and third are smaller, more scribbled signatures. The fourth is a simple vertical line with a hook at the top.

PROVA C

NON INSERIRE NELLA BUSTA GRANDE – RIPORTARE LE RISPOSTE NEL MODULO RISPOSTA

12)	Fill in the blanks with the right words	
	My grandparents ... a wonderful garden	
	A.	have got not
	B.	haven't got
13)	Ai sensi dell'art. 3 dell'ordinanza n. 14/2023 quali tipologie di danno possono essere ammesse a contributo?	
	A.	Ripristino intonaci
	B.	Ripristino del gazebo nel giardino
	C.	Ripristino di area esterna ancorché non pertinenziale al fabbricato interessato dall'alluvione
14)	Ai sensi di quanto previsto dagli artt. 46 e 47 del Testo Unico DPR 445/2000, è possibile dichiarare anche la data di esecuzione di un 'opera edilizia eseguita dal confinante?	
	A.	Sì, è possibile mediante la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà di cui all'art. 47, potendo la stessa includere anche fatti di altri soggetti di cui il dichiarante abbia diretta conoscenza.
	B.	In nessun caso il fatto in questione può essere oggetto di dichiarazione sostitutiva ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 445/2000.
	C.	E' possibile attestare il fatto in questione mediante una dichiarazione sostitutiva di certificazione, solo in presenza di determinati presupposti, come ad esempio, nel caso di specie, l'iscrizione in catasto dell'immobile del confinante.
15)	Ai sensi dell'art. 13, comma 1 D.lgs. 36/2023, il nuovo codice dei contratti si applica	
	A.	Ai contratti di compravendita tra privati
	B.	Esclusivamente ai contratti di appalto
	C.	Ai contratti di appalto e di concessione
16)	Ai sensi dell'art. 3, comma 5 D. Lgs. 267/2000, i comuni sono titolari di funzioni proprie e di quelle conferite loro con legge statale o regionale, secondo il principio:	
	A.	Di sussidiarietà
	B.	Di immanenza
	C.	Di pubblicità

PROVA C**NON INSERIRE NELLA BUSTA GRANDE – RIPORTARE LE RISPOSTE NEL MODULO RISPOSTA**

17)	Il procedimento di accesso civico deve concludersi, a norma dell'art. 5, comma 6, D. Lgs. 33/2013	
	A.	Con provvedimento espresso e motivato, nel termine di 30 (trenta) giorni dalla presentazione dell'istanza, con la comunicazione al richiedente e ad eventuali controinteressati.
	B.	Con provvedimento, senza obbligo di motivazione, nel termine di 90 (novanta) giorni dalla presentazione dell'istanza, con la comunicazione al richiedente e ad eventuali controinteressati.
	C.	Con provvedimento espresso e motivato; la norma non indica un termine entro cui il procedimento deve concludersi.
18)	Ai sensi dell'art. 9 dell'ordinanza n. 14/2023 i Comuni completano le verifiche istruttorie delle domande entro:	
	A.	120 giorni dalla presentazione della domanda
	B.	30 giorni dalla presentazione della domanda
	C.	240 giorni dalla presentazione della domanda
19)	L'art. 151, comma 2, D. Lgs. 267/2000 stabilisce che il Documento Unico di Programmazione si compone	
	A.	Di una Sezione Annuale e di una Sezione Mensile
	B.	Di una Sezione Strategica e di una Sezione Operativa
	C.	Di una Sezione Generale e di una Sezione Speciale
20)	Ai sensi dell'art. 48, D. Lgs. 267/2000, la Giunta Comunale svolge attività propositiva e di impulso nei confronti:	
	A.	Del Consiglio Comunale
	B.	Del Segretario Comunale
	C.	Dei Dirigenti

